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Wrocław, 08.05.2017 r. 

 

 

 

 

 

Do uczestników  przetargu nieograniczonego 

na usługę grupowego ubezpieczenia na życie 

pracowników oraz członków rodzin pracowników 

Milickiego Centrum Medycznego Sp. z o.o. 

 

 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ  NR 23/2017/N/Milicz 

 

Działając w imieniu i na rzecz Milickiego Centrum Medycznego Sp. z o.o. na 

podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania 

do SIWZ zadane przez Wykonawców: 

 

Pytanie 1: 

Załącznik nr 1 do SIWZ (Szczegółowe warunki zamówienia), str. 1 pkt.2 uprawnieni 

do ubezpieczenia:  

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w sytuacji opisanej w Załączniku nr 1 do SIWZ pkt 

II.2 str. 1 „ Prawo przystąpienia do ubezpieczenia przysługuje również pracownikom i 

członkom rodzin pracowników, którzy byli objęci ubezpieczeniem grupowym funkcjonującym 

u Zamawiającego, a którzy w dacie podpisania deklaracji przystąpienia do ubezpieczenia 

przebywali na urlopie bezpłatnym, urlopie macierzyńskim, urlopie wychowawczym, 

zwolnieniu lekarskim, w szpitalu lub mają orzeczoną trwałą niezdolność do pracy/służby 

przez właściwy organ rentowy. Wymaga się zapewnienia pełnej ochrony przez cały okres 

umowy ubezpieczenia zawartej w wyniku przetargu.” warunkiem jest zachowanie ciągłości 

odpowiedzialności pomiędzy obecnym a nowym ubezpieczeniem. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza interpretację Wykonawcy.  

 

Pytanie 2: 

Załącznik nr 1 do SIWZ (Szczegółowe warunki zamówienia), str. 5 pkt. 15 Leczenie 

szpitalne:  

„W przypadku ekspiracji umów ubezpieczenia i zmianą Wykonawcy, do ustalenia 

odpowiedzialności Wykonawca zaliczy okres pobytu w szpitalu przed początkiem nowej 

ochrony zawartej w wyniku postępowania przetargowego.” 

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w sytuacji opisanej w Załączniku nr 1 do SIWZ  pkt 

II.15 str. 5 (dot. ekspiracji umów), Wykonawca zaliczy do ustalenia odpowiedzialności za 

pobyt w szpitalu, okres pobytu, który rozpoczął się w okresie odpowiedzialności z tytułu 

poprzedniej umowy ubezpieczenia (u poprzedniego Ubezpieczyciela), ale świadczenie 
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płatne będzie wyłącznie za te dni pobytu w szpitalu, które przypadają w okresie 

odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu umowy zawartej w drodze niniejszego przetargu, 

pod warunkiem, że całkowity okres trwania pobytu w szpitalu spełnia minimalny limit dni 

pobytu w szpitalu określony w SIWZ.  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że Wykonawca wypłaca świadczenia wyłącznie za 

pobyty w szpitalu przypadające w okresie odpowiedzialności Wykonawcy. 

 

Pytanie 3: 

Załącznik nr 1 do SIWZ (Szczegółowe warunki zamówienia), str. 6 pkt. 19 Leczenie 

specjalistyczne:  

Czy w ramach leczenia specjalistycznego Zamawiający zaakceptuje, że w przypadku 

przeprowadzenia u ubezpieczonego zarówno radioterapii jak i chemioterapii Wykonawca 

wypłaca tylko jedno świadczenie? 

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje, że w przypadku przeprowadzenia u ubezpieczonego 

zarówno radioterapii jak i chemioterapii Wykonawca wypłaca tylko jedno świadczenie. 

 

Pytanie 4: 

Załącznik Nr 5 do SIWZ (Umowa) § 3 : 

„Zawarcie umowy ubezpieczenia Ubezpieczyciel potwierdza poprzez wystawienie 

stosownych polis ubezpieczeniowych zgodnych z ofertą złożoną Ubezpieczającemu.” 

W związku tym, iż podpisanie umowy generalnej stanowi potwierdzenie zawarcia umowy 

ubezpieczenia, czy Zamawiający zgodzi aby polisy wystawione i przekazane zostały w 

pierwszym miesiącu obowiązywania odpowiedzialności po dokonaniu wpłaty należnej 

składki przez Zamawiającego, wówczas wystawione polisy staną się integralną częścią 

obowiązującej umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie 5: 

Załącznik Nr 5 do SIWZ (Umowa) § 6 ust. 3: 

Podstawą do naliczania składki jest comiesięczny, imienny wykaz osób ubezpieczonych 

przygotowany przez Ubezpieczającego.  

W związku z rekomendowaniem przez Zamawiającego obsługi w elektronicznym systemie 

czy Zamawiający zgodzi się aby  ewidencja danych osób przystępujących do ubezpieczenia 

jak i występujących z ubezpieczenia odbywała się w w/w systemie. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, aby ewidencja danych osób przystępujących do 

ubezpieczenia jak i występujących z ubezpieczenia odbywała się w elektronicznym systemie 

Wykonawcy, który zostanie udostępniony Zamawiającemu. 

 

Pytanie 6: 

Załącznik Nr 5 do SIWZ (Umowa) § 6 ust. 4 : 

Składki ubezpieczeniowe przekazywane będą miesięcznie w terminie płatności do ostatniego 

dnia każdego miesiąca za który składka jest należna, na wskazane przez Ubezpieczyciela 

konto.  
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Czy Zamawiający potwierdza iż składkę uważa się za opłaconą z chwilą uznania rachunku 

bankowego wskazanego przez Wykonawcę. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza interpretację Wykonawcy. 

 

Pytanie 7 : 

SIWZ, Dział IV:  
Zgodnie z wymogiem złożenia wypełnionego Jednolitego Europejskiego Dokumentu 

Zamówienia (JEDZ) wraz z ofertą, Wykonawca prosi o wskazanie, które sekcje w/w 

dokumentu są obligatoryjne do wypełnienia przez Wykonawcę.  
Jeżeli Zamawiający wskaże obowiązek wypełnienia w Części III, sekcji C (konflikt 
interesów), Wykonawca prosi o podanie danych osób zajmujących się postępowaniem 
po stronie Zamawiającego i brokera. Dane te są niezbędne do prawidłowego wypełnienia 
oświadczenia. 
Odpowiedź: Zgodnie z treścią SIWZ Wykonawca zobowiązany jest obligatoryjnie wypełnić 

część II, część III, część IV sekcja  A i C 1b oraz część VI. Wypełnienie części III  pkt. C 

jest możliwe, bowiem Wykonawca ma udostępnione dane Zamawiającego i jego 

Pełnomocnika. W przypadku wskazania istnienia możliwości konfliktu interesów 

Wykonawca zostanie wezwany do złożenia wyjaśnień w celu ustalenia czy wystąpił konflikt 

interesów. 

 

Pytanie 8: 

SIWZ, Dział XIV, pkt 6.b): 

Zamawiający prosi o potwierdzenie, że wskazana wartość procentowa wynagrodzenia 

Brokera w wysokości 13% stanowi wartość brutto. 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że prowizja dla brokera jest zwolniona z podatku 

VAT. 

 

 

 

 

 

Katarzyna Jędrzejczak 

 


